Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country

Would you say things in this country today are...

You

Race (4 category)

Registered voters Gender Age (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 25% 26% 29% 21% 23% 26% 22% 30% 28% 10% 19% 34%
Off on the wrong track 67% 69% 62% 72% 68% 65% 69% 65% 64% 86% 70% 57%
Not sure 8% 5% 9% 7% 8% 9% 9% 4% 8% 4% 11% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (732) (464) (536) (231) (209) (352) (208) (710) (109) (117) (64)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest South  West
Generally headed in the
right direction 25% 12% 22% 47% 8% 47% 24% 29% 25% 21% 27% 26% 25%
Off on the wrong track 67% 85% 66% 45% 91% 44% 66% 65% 72% 72% 66% 66% 66%
Not sure 8% 4% 12% 8% 1% 9% 10% 6% 3% 7% 7% 8% 9%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,000)  (349) (416) (235) (255) (220) (418) (267) (194) (173) (191) (350) (286)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 23% 27% 26% 20% 16% 19% 22% 38% 28% 4% 17% 25%
Somewhat approve 16% 14% 19% 14% 15% 19% 19% 11% 19% 7% 16% 6%
Somewhat disapprove 11% 10% 10% 12% 20% 9% 11% 6% 10% 9% 17% 20%
Strongly disapprove 45% 48% 38% 51% 41% 48% 45% 43% 40% 75% 43% 40%
Not sure 4% 1% 6% 2% 8% 5% 3% 1% 4% 4% 6% 9%
Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (732) (464) (536) (231) (209) (352) (208) (710) (109) (117) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton ~ Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West
Strongly approve 23% 7% 17% 55% 2% 60% 23% 24% 22% 17% 24% 28% 21%
Somewhat approve 16% 5% 20% 26% 4% 23% 16% 18% 17% 12% 15% 18% 18%
Somewhat disapprove 11% 9% 16% 7% 7% 10% 14% 11% 6% 19% 9% 10% 10%
Strongly disapprove 45% 77% 39% 9% 87% 7% 41% 46% 53% 48% 49% 40% 45%
Not sure 4% 1% 8% 2% 0% 0% 6% 1% 2% 4% 3% 4% 6%
Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (349) (416) (235)  (255)  (220)  (418) (267) (194) (173) (191) (350)  (286)




Daily Survey: Trump Tweets

June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 32% 37% 27% 38% 24% 38% 26% 41% 34% * 27% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 53% 51% 59% 46% 49% 43% 60% 54% 53% * 54% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 15% 12% 14% 16% 27% 19% 14% 5% 13% * 19% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (370) (273) (203) (167) (63) (67) (142) (98) (305) (12) (36) (17)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 32% 27% 14% 45% * 42% 34% 32% 33% 41% 40% 28% 28%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 53% 52% 63% 47% * 49% 51% 52% 56% 49% 50% 55% 53%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 15% 22% 23% 8% * 9% 15% 16% 12% 11% 10% 16% 18%
Totals 100% 101% 100% 100% * 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (370) (33) (144) (193) 9) (192) (150) (100) (76) (49) (66) (155) (100)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 52% 52% 49% 53% 45% 62% 49% 51% 50% 57% 54% 45%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 35% 36% 37% 34% 41% 33% 36% 30% 37% 32% 30% 45%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 13% 12% 13% 13% 15% 5% 14% 19% 13% 11% 16% 10%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (580) (446) (233) (347) (148) (129) (196) (107) (374) 91) (74) (41)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 52% 60% 47% 15% 64% * 51% 54% 43% 54% 47% 49% 57%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 35% 33% 38% 39% 30% * 35% 32% 46% 31% 47% 32% 35%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 13% 7% 16% 46% 6% * 15% 14% 10% 15% 6% 19% 8%
Totals 100%  100%  101%  100% 100% * 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (580) (313) (233) (34) (245) (27) (239) (161) (114) (113) (118) (179) (170)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5A. Trump Tweets June 4, 2020 — The Radical Left Democrats new theme is '‘Defund the Police’. Remember that when you don’t want Crime,
especially against you and your family. This is where Sleepy Joe is being dragged by the socialists. | am the complete opposite, more money for

Law Enforcement! LAWANDORDER
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 27% 24% 20% 14% 7% 27% 38% 27% 2% 15% 17%
Good 9% 10% 11% 8% 6% 10% 10% 12% 12% 0% 8% 0%
OK 20% 14% 21% 19% 26% 30% 17% 7% 18% 17% 29% 31%
Bad 14% 13% 14% 14% 19% 14% 12% 12% 11% 30% 11% 18%
Terrible 35% 36% 30% 40% 36% 39% 34% 31% 32% 50% 37% 34%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (994) (728) (464) (530) (229) (207) (350) (208) (708) (107) (116) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 22% 3% 18% 54% 1% 59% 24% 21% 21% 17% 22% 25% 21%
Good 9% 3% 9% 17% 1% 19% 9% 10% 11% 9% 11% 11% 6%
OK 20% 12% 28% 18% 10% 14% 20% 18% 20% 20% 16% 23% 19%
Bad 14% 18% 16% 6% 20% 2% 15% 14% 11% 15% 17% 12% 15%
Terrible 35% 64% 29% 5% 67% 6% 32% 37% 37% 40% 34% 29% 40%
Totals 100%  100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (994)  (347)  (414) (233)  (254)  (220)  (414) (265) (194) (172) (189) (348)  (285)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5B. Trump Tweets June 4, 2020 — ....I will never stop working to secure the release of all Americans held hostage overseas! Thank you Switzerland

for your great assistance.
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 28% 33% 29% 27% 16% 16% 34% 44% 34% 5% 20% 19%
Good 16% 17% 15% 17% 14% 17% 17% 17% 19% 8% 12% 14%
OK 26% 22% 28% 24% 27% 29% 25% 23% 24% 36% 26% 34%
Bad 9% 7% 8% 10% 19% 7% 7% 5% 6% 19% 15% 10%
Terrible 21% 21% 19% 22% 25% 31% 17% 10% 17% 33% 26% 24%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (996) (728) (463) (533) (229) (209) (350) (208) (706) (109) (117) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 28% 8% 24% 61% 6% 69% 28% 28% 26% 20% 29% 35% 23%
Good 16% 12% 15% 25% 14% 18% 14% 17% 25% 14% 15% 16% 19%
OK 26% 30% 34% 9% 32% 6% 29% 29% 21% 30% 28% 21% 28%
Bad 9% 12% 10% 4% 11% 1% 9% 6% 11% 14% 9% 8% 8%
Terrible 21% 39% 17% 1% 36% 5% 21% 20% 16% 22% 20% 19% 22%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (996)  (347) (415)  (234)  (254)  (219) (417) (265) (194) (173) (191) (349)  (283)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets June 4, 2020 — | am to happy announce that Navy Veteran, Michael White, who has been detained by Iran for 683 days, is on a
Swiss plane that just left Iranian Airspace. We expect him to be home with his family in America very soon....
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 28% 33% 29% 27% 16% 16% 34% 44% 34% 5% 20% 19%
Good 16% 17% 15% 17% 14% 17% 17% 17% 19% 8% 12% 14%
OK 26% 22% 28% 24% 27% 29% 25% 23% 24% 36% 26% 34%
Bad 9% 7% 8% 10% 19% 7% 7% 5% 6% 19% 15% 10%
Terrible 21% 21% 19% 22% 25% 31% 17% 10% 17% 33% 26% 24%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (996) (728) (463) (533) (229) (209) (350) (208) (706) (109) (117) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 28% 8% 24% 61% 6% 69% 28% 28% 26% 20% 29% 35% 23%
Good 16% 12% 15% 25% 14% 18% 14% 17% 25% 14% 15% 16% 19%
OK 26% 30% 34% 9% 32% 6% 29% 29% 21% 30% 28% 21% 28%
Bad 9% 12% 10% 4% 11% 1% 9% 6% 11% 14% 9% 8% 8%
Terrible 21% 39% 17% 1% 36% 5% 21% 20% 16% 22% 20% 19% 22%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (996)  (347) (415)  (234)  (254)  (219) (417) (265) (194) (173) (191) (349)  (283)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5D. Trump Tweets June 4, 2020 — Please let this serve as my Complete and Total Endorsement of a great fighter and ally in North Carolina,
@LyndaBennettNC. She is strong on Crime, Borders, Military, our Great Vets & 2A. She will be a great help to me in DC. EARLY VOTING STARTS

TODAY. We need Lynda Bennett! NC11
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 18% 17% 14% 9% 7% 19% 25% 18% 2% 12% 12%
Good 12% 13% 14% 11% 12% 6% 11% 21% 16% 0% 6% 4%
OK 29% 25% 30% 29% 29% 40% 31% 16% 28% 31% 34% 33%
Bad 14% 13% 13% 14% 20% 9% 12% 14% 10% 22% 20% 22%
Terrible 29% 31% 27% 32% 30% 37% 27% 24% 27% 45% 27% 30%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (994) (729) (460) (534) (229) (207) (350) (208) (708) (109) (114) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 15% 2% 12% 37% 1% 42% 16% 15% 15% 12% 17% 18% 13%
Good 12% 2% 14% 24% 3% 22% 12% 13% 12% 10% 13% 15% 11%
OK 29% 24% 36% 28% 22% 25% 32% 26% 32% 26% 22% 33% 32%
Bad 14% 17% 16% 5% 19% 5% 13% 13% 13% 18% 16% 11% 12%
Terrible 29% 55% 23% 5% 55% 6% 27% 33% 28% 34% 33% 23% 32%
Totals 99%  100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (994)  (347)  (414) (233)  (254)  (219)  (414) (265) (194) (173) (191) (348)  (282)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets June 4, 2020 — Disgraceful! https://t.co/K5YEpOzvL5
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 21% 18% 17% 8% 23% 30% 23% 5% 18% 18%
Good 10% 10% 11% 9% 10% 8% 10% 12% 12% 4% 9% 3%
OK 19% 13% 21% 16% 21% 26% 17% 11% 19% 9% 22% 30%
Bad 17% 17% 14% 19% 18% 20% 15% 15% 14% 32% 20% 15%
Terrible 35% 37% 32% 38% 34% 38% 35% 32% 33% 51% 32% 34%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (994) (728) (462) (532) (229) (208) (350) (207) (708) (109) (115) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 4% 16% 47% 2% 51% 18% 21% 18% 17% 17% 21% 21%
Good 10% 2% 10% 21% 1% 20% 8% 12% 11% 8% 11% 12% 9%
OK 19% 10% 28% 17% 6% 16% 23% 16% 16% 20% 17% 19% 18%
Bad 17% 22% 19% 8% 24% 7% 19% 12% 17% 18% 19% 17% 14%
Terrible 35% 63% 28% 7% 68% 6% 32% 38% 38% 37% 37% 30% 38%
Totals 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (994) (349) (414) (231) (255) (219) (416) (263) (194) (172) (191) (348) (283)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5F. Trump Tweets June 4, 2020 — MAKE AMERICA GREAT AGAIN!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 29% 27% 23% 17% 12% 29% 40% 30% 2% 19% 21%
Good 10% 10% 11% 9% 10% 12% 8% 11% 12% 1% 11% 5%
OK 21% 17% 22% 21% 22% 28% 21% 12% 21% 22% 21% 26%
Bad 13% 11% 13% 13% 17% 14% 13% 8% 10% 24% 18% 22%
Terrible 31% 34% 27% 35% 34% 34% 29% 28% 28% 51% 31% 25%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (996) (732) (462) (534) (229) (207) (352) (208) (709) (109) (115) (83)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 25% 3% 20% 61% 1% 65% 27% 23% 21% 19% 25% 31% 21%
Good 10% 3% 10% 18% 4% 15% 8% 13% 11% 9% 9% 10% 11%
OK 21% 19% 30% 12% 18% 13% 23% 19% 21% 19% 22% 22% 20%
Bad 13% 17% 15% 5% 15% 3% 12% 11% 17% 18% 12% 11% 14%
Terrible 31% 58% 25% 4% 62% 4% 30% 34% 30% 35% 32% 26% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (996)  (348)  (413) (235)  (255)  (220) (416) (265) (194) (173) (190) (349)  (284)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5G. Trump Tweets June 4, 2020 — LAW & ORDER!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 23% 18% 12% 10% 24% 34% 25% 1% 16% 21%
Good 10% 11% 11% 10% 10% 13% 8% 11% 11% 7% 8% 5%
OK 24% 18% 24% 25% 27% 29% 24% 18% 25% 19% 25% 31%
Bad 16% 15% 16% 16% 23% 12% 16% 12% 12% 32% 21% 14%
Terrible 29% 32% 26% 32% 28% 37% 27% 25% 27% 41% 30% 31%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 102%
Unweighted N (992) (728) (461) (531) (231) (204) (349) (208) (707) (107) (115) (83)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 4% 16% 48% 1% 53% 21% 22% 18% 15% 19% 25% 19%
Good 10% 4% 6% 23% 4% 20% 8% 13% 12% 7% 9% 11% 11%
OK 24% 16% 35% 19% 15% 18% 28% 19% 24% 26% 26% 24% 22%
Bad 16% 21% 18% 5% 23% 3% 15% 14% 19% 17% 16% 15% 16%
Terrible 29% 54% 24% 4% 57% 5% 28% 32% 27% 34% 30% 24% 32%
Totals 99% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (992)  (345) (412)  (235)  (251) (220) (413) (266) (194) (173) (189) (346)  (284)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5H. Trump Tweets June 4, 2020 — The Fake Newspaper! https://t.co/’X6LEqpQeBc
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 19% 19% 14% 12% 10% 19% 25% 20% 3% 12% 7%
Good 10% 11% 11% 9% 13% 4% 11% 12% 11% 5% 8% 16%
OK 22% 17% 25% 20% 24% 30% 22% 12% 23% 12% 23% 31%
Bad 16% 14% 15% 16% 22% 12% 14% 14% 12% 27% 24% 17%
Terrible 36% 39% 30% 41% 29% 43% 34% 38% 34% 52% 33% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (993) (725) (462) (531) (230) (208) (349) (206) (704) (109) (116) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 16% 4% 13% 39% 1% 45% 16% 15% 17% 8% 20% 20% 15%
Good 10% 3% 11% 19% 2% 20% 10% 11% 10% 15% 9% 8% 9%
OK 22% 11% 29% 27% 9% 20% 24% 24% 19% 17% 21% 25% 23%
Bad 16% 17% 20% 8% 18% 8% 15% 13% 18% 16% 14% 16% 16%
Terrible 36% 66% 28% 6% 70% 8% 35% 37% 35% 44% 36% 30% 38%
Totals 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (993)  (347) (414) (232) (254 (216) (418) (264) (191) (172) (191) (346)  (284)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

51. Trump Tweets June 4, 2020 — True! https://t.co/pX37JvccM7
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 23% 17% 14% 8% 24% 33% 24% 3% 14% 12%
Good 9% 10% 10% 8% 9% 7% 9% 10% 10% 1% 9% 6%
OK 21% 14% 20% 21% 20% 28% 23% 10% 21% 13% 21% 32%
Bad 17% 16% 18% 17% 25% 17% 14% 16% 13% 33% 25% 18%
Terrible 33% 36% 30% 37% 32% 41% 31% 31% 31% 50% 31% 32%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (727) (463) (531) (229) (208) (351) (206) (706) (109) (116) (83)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 4% 17% 45% 1% 52% 19% 21% 19% 13% 20% 24% 18%
Good 9% 1% 7% 21% 2% 17% 8% 9% 9% 4% 10% 10% 8%
OK 21% 13% 30% 18% 10% 16% 25% 19% 16% 20% 17% 24% 19%
Bad 17% 21% 19% 10% 23% 7% 18% 16% 18% 19% 16% 15% 20%
Terrible 33% 61% 27% 6% 63% 9% 31% 35% 3% 43% 37% 26% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (994)  (347)  (414)  (233)  (254)  (218) (415) (265) (193) (171) (190) (348)  (285)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5J. Trump Tweets June 4, 2020 — Mueller should have never been appointed, although he did prove that | must be the most honest man in

America! https://t.co/JjrTV2FKEt
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 17% 17% 12% 9% 7% 19% 21% 18% 1% 9% 11%
Good 12% 13% 13% 11% 13% 11% 8% 18% 14% 5% 8% 6%
OK 22% 17% 23% 22% 25% 24% 25% 14% 22% 10% 31% 32%
Bad 16% 14% 16% 17% 22% 18% 15% 13% 13% 36% 16% 17%
Terrible 35% 38% 31% 38% 31% 40% 33% 34% 32% 47% 36% 35%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (994) (728) (462) (532) (229) (207) (351) (207) (706) (108) (116) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 15% 2% 14% 33% 0% 41% 15% 17% 10% 7% 17% 18% 13%
Good 12% 3% 8% 31% 2% 25% 10% 14% 15% 13% 12% 10% 14%
OK 22% 12% 31% 24% 8% 22% 26% 17% 21% 22% 18% 27% 19%
Bad 16% 21% 19% % 21% 6% 18% 15% 16% 18% 18% 16% 16%
Terrible 35% 63% 29% 4% 69% 5% 31% 38% 37% 40% 36% 29% 39%
Totals 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (994)  (347) (413) (234)  (253)  (218) (415) (265) (193) (172) (189) (349)  (284)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5K. Trump Tweets June 4, 2020 — How are they doing together? https://t.co/Orikyiclia
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 20% 18% 14% 11% 9% 20% 24% 20% 4% 11% 6%
Good 11% 12% 14% 8% 11% 8% 10% 16% 12% 0% 14% 14%
OK 24% 18% 25% 23% 20% 31% 24% 20% 26% 13% 20% 28%
Bad 20% 19% 17% 23% 27% 18% 18% 20% 16% 37% 24% 22%
Terrible 29% 31% 26% 31% 32% 34% 28% 21% 26% 44% 31% 30%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 98% 100% 100%
Unweighted N (989) (724) (459) (530) (228) (206) (349) (206) (705) (106) (115) (83)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 16% 2% 11% 42% 1% 45% 15% 17% 18% 13% 17% 18% 16%
Good 11% 4% 10% 22% 1% 24% 11% 13% 11% 10% 10% 11% 12%
OK 24% 16% 33% 21% 14% 21% 25% 22% 23% 19% 24% 28% 21%
Bad 20% 25% 22% 11% 29% 4% 22% 18% 21% 21% 21% 21% 18%
Terrible 29% 52% 25% 3% 54% 6% 27% 30% 27% 37% 28% 23% 33%
Totals 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (989)  (346)  (409) (234)  (253)  (218)  (415) (265) (192) (171) (189) (348)  (281)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5L. Trump Tweets June 4, 2020 — So many people hurt! https://t.co/DFxzGrHs5V
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 20% 18% 14% 10% 8% 20% 26% 20% 2% 10% 10%
Good 11% 13% 14% 9% 10% 9% 9% 19% 15% 0% 8% 1%
OK 22% 16% 22% 23% 22% 28% 25% 12% 23% 17% 18% 38%
Bad 20% 20% 19% 22% 26% 21% 17% 19% 16% 36% 29% 20%
Terrible 30% 32% 27% 33% 32% 35% 28% 24% 27% 44% 34% 31%
Totals 99% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (989) (722) (460) (529) (226) (209) (348) (206) (706) (106) (113) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 16% 2% 13% 41% 0% 47% 16% 16% 17% 9% 15% 21% 16%
Good 11% 2% 11% 25% 1% 24% % 15% 14% 7% 13% 11% 13%
OK 22% 14% 33% 18% 13% 15% 26% 21% 16% 23% 21% 25% 19%
Bad 20% 26% 20% 12% 28% 10% 21% 15% 27% 27% 21% 19% 17%
Terrible 30% 56% 23% 4% 58% 4% 29% 33% 26% 34% 30% 25% 35%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (989)  (345) (412) (232)  (252)  (217) (413) (266) (190) (172) (187) (348)  (282)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5M. Trump Tweets June 4, 2020 — No. Roger was a victim of a corrupt and illegal Witch Hunt, one which will go down as the greatest political

crime in history. He can sleep well at night!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 18% 17% 12% 7% 9% 18% 23% 19% 2% 7% 11%
Good 12% 12% 14% 10% 14% 8% 10% 17% 15% 1% 9% 5%
OK 21% 15% 22% 20% 22% 26% 21% 14% 20% 14% 25% 39%
Bad 16% 15% 15% 18% 21% 15% 15% 14% 12% 33% 21% 18%
Terrible 36% 39% 32% 40% 35% 41% 36% 31% 34% 51% 38% 27%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (994) (728) (462) (532) (229) (208) (351) (206) (706) (107) (117) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 15% 3% 11% 35% 0% 43% 15% 14% 15% 9% 18% 16% 14%
Good 12% 0% 11% 29% 0% 24% 9% 14% 14% 12% 8% 14% 11%
OK 21% 13% 30% 19% 9% 18% 24% 22% 15% 15% 19% 25% 21%
Bad 16% 19% 18% 11% 22% 8% 17% 13% 15% 19% 16% 18% 13%
Terrible 36% 65% 30% 5% 68% 8% 35% 36% 40% 45% 39% 27% 40%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (994)  (348) (412)  (234)  (254)  (218) (415) (267) (192) (171) (191) (346)  (286)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5N. Trump Tweets June 4, 2020 — Interesting! https://t.co/ShU4cY2ez8
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 18% 17% 13% 9% 8% 20% 19% 18% 2% 11% 9%
Good 11% 11% 13% 9% 10% 10% 9% 16% 13% 1% 7% 8%
OK 26% 22% 26% 26% 22% 29% 30% 22% 27% 16% 25% 3%
Bad 19% 18% 17% 20% 26% 19% 13% 20% 15% 39% 22% 15%
Terrible 29% 31% 27% 32% 32% 35% 28% 23% 26% 42% 34% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (995) (729) (462) (533) (229) (208) (351) (207) (707) (107) (117) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 15% 2% 11% 37% 1% 40% 15% 15% 14% 8% 18% 18% 13%
Good 11% 3% 10% 22% 3% 20% 8% 13% 13% 9% 9% 11% 13%
OK 26% 19% 33% 27% 18% 24% 28% 23% 26% 19% 26% 30% 26%
Bad 19% 25% 20% 8% 26% 7% 20% 17% 19% 26% 17% 17% 17%
Terrible 29% 51% 26% 5% 52% 9% 28% 32% 27% 38% 29% 24% 31%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (995)  (349)  (412)  (234)  (255) (219) (417) (265) (194) (172) (191) (347)  (285)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

50. Trump Tweets June 4, 2020 — Great Book. Make Charlie Number One Again! https://t.co/fG7YXOCK9R
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 19% 18% 15% 11% 11% 18% 27% 20% 4% 13% 14%
Good 11% 11% 14% 9% 10% 8% 13% 13% 15% 2% 5% 5%
OK 23% 17% 23% 23% 26% 26% 24% 16% 23% 15% 24% 38%
Bad 16% 17% 14% 17% 19% 17% 13% 17% 12% 27% 28% 14%
Terrible 33% 35% 31% 35% 34% 39% 32% 27% 31% 52% 30% 28%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (998) (731) (463) (535) (230) (208) (352) (208) (709) (109) (117) (83)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 4% 12% 41% 2% 44% 15% 19% 18% 14% 17% 18% 16%
Good 11% 1% 13% 23% 1% 23% 11% 12% 11% 7% 11% 15% 9%
OK 23% 13% 33% 23% 14% 16% 27% 21% 17% 19% 19% 28% 22%
Bad 16% 22% 16% 8% 21% 12% 15% 13% 21% 21% 12% 13% 20%
Terrible 33% 61% 26% 5% 63% 5% 32% 36% 33% 39% 41% 26% 33%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (998)  (348)  (415)  (235)  (255)  (220)  (417) (266) (194) (173) (191) (350)  (284)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5P. Trump Tweets June 4, 2020 — Section 230! https://t.co/FiZqppRLil
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 19% 15% 12% 6% 21% 27% 20% 2% 17% 10%
Good 12% 12% 14% 11% 13% 11% 12% 13% 14% 4% 9% 6%
OK 20% 14% 23% 18% 20% 28% 19% 12% 22% 9% 13% 39%
Bad 18% 18% 14% 22% 23% 17% 17% 18% 13% 43% 28% 10%
Terrible 33% 35% 30% 35% 32% 37% 31% 31% 31% 42% 34% 35%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (994) (727) (460) (534) (230) (207) (352) (205) (708) (106) (116) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 2% 14% 41% 1% 48% 16% 18% 18% 13% 18% 20% 14%
Good 12% 3% 12% 24% 2% 21% 10% 15% 11% 8% 12% 13% 13%
OK 20% 12% 29% 19% 10% 16% 23% 16% 17% 16% 20% 23% 20%
Bad 18% 25% 18% 9% 27% 8% 19% 15% 23% 30% 11% 18% 17%
Terrible 33% 57% 27% 7% 61% 7% 32% 36% 31% 34% 38% 27% 36%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (994) (347) (413) (234) (254) (218) (415) (266) (192) (173) (191) (348) (282)




Daily Survey: Trump Tweets

June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets June 4, 2020 — Good work Ted! https://t.co/N2tmgXhHOn
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 22% 16% 8% 9% 24% 32% 23% 2% 11% 15%
Good 12% 12% 14% 10% 14% 14% 9% 13% 15% 2% 10% 6%
OK 20% 14% 20% 21% 23% 23% 21% 14% 21% 15% 19% 30%
Bad 17% 17% 15% 19% 22% 17% 16% 15% 13% 37% 27% 12%
Terrible 32% 34% 29% 34% 33% 37% 30% 27% 29% 43% 33% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (994) (726) (463) (531) (229) (209) (350) (206) (706) (107) (117) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 2% 14% 48% 1% 52% 18% 19% 19% 12% 19% 22% 18%
Good 12% 3% 11% 25% 3% 22% 11% 13% 14% 8% 12% 14% 11%
OK 20% 11% 32% 16% 9% 15% 22% 23% 14% 21% 19% 21% 20%
Bad 17% 26% 16% % 26% 4% 20% 11% 19% 18% 18% 17% 17%
Terrible 32% 57% 27% 4% 61% 6% 30% 35% 34% 41% 31% 26% 34%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (994) (348) (414) (232) (253) (219) (415) (266) (193) (172) (188) (350) (284)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5R. Trump Tweets June 4, 2020 — Thank you Matt! https://t.co/2PT6IFNBAc
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 18% 17% 9% 9% 24% 26% 21% 2% 14% 16%
Good 12% 12% 15% 9% 13% 12% 10% 15% 16% 1% 4% 1%
OK 22% 16% 24% 20% 27% 24% 21% 14% 21% 15% 28% 41%
Bad 20% 21% 17% 24% 23% 19% 18% 23% 18% 34% 24% 16%
Terrible 28% 30% 26% 30% 28% 36% 26% 23% 25% 48% 30% 26%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (729) (463) (532) (230) (207) (350) (208) (706) (109) (116) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 3% 15% 41% 1% 48% 16% 16% 22% 11% 21% 20% 15%
Good 12% 1% 11% 28% 1% 24% 10% 16% 13% 12% 9% 14% 12%
OK 22% 15% 30% 17% 13% 13% 25% 21% 15% 15% 23% 22% 24%
Bad 20% 28% 21% 10% 30% 11% 22% 16% 25% 27% 19% 19% 19%
Terrible 28% 52% 23% 4% 55% 4% 27% 31% 25% 34% 28% 24% 31%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (995)  (348)  (415) (232)  (254) (218) (417) (264) (193) (172) (190) (349)  (284)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets June 4, 2020 — Unfair! https://t.co/dolHT3qOFo
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 20% 15% 9% 10% 21% 27% 21% 3% 14% 13%
Good 10% 11% 12% 9% 15% 8% 7% 14% 12% 4% 10% 1%
OK 23% 17% 23% 23% 21% 28% 25% 16% 24% 12% 21% 39%
Bad 19% 18% 16% 21% 27% 16% 15% 19% 15% 35% 24% 13%
Terrible 31% 33% 29% 33% 29% 38% 31% 23% 28% 47% 31% 34%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (992) (727) (457) (535) (228) (207) (351) (206) (703) (109) (117) (83)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 3% 12% 45% 1% 47% 16% 16% 20% 13% 20% 19% 15%
Good 10% 3% 10% 20% 2% 19% 8% 13% 12% 6% 10% 12% 11%
OK 23% 12% 34% 23% 10% 21% 29% 21% 15% 20% 20% 26% 24%
Bad 19% 25% 20% 8% 25% 7% 18% 16% 21% 22% 18% 19% 17%
Terrible 31% 58% 25% 4% 61% 5% 29% 34% 32% 39% 32% 24% 34%
Totals 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (992) (347) (413) (232) (252) (219) (415) (265) (192) (171) (190) (348) (283)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5T. Trump Tweets June 4, 2020 — This Witch Hunt should never have begun! https://t.co/zG9A34{SaO
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 22% 16% 8% 9% 25% 32% 24% 2% 12% 12%
Good 11% 11% 13% 9% 12% 11% 7% 14% 13% 1% 10% 6%
OK 21% 16% 22% 20% 21% 27% 22% 13% 20% 16% 28% 30%
Bad 17% 15% 15% 19% 26% 16% 17% 9% 14% 29% 19% 20%
Terrible 33% 35% 28% 37% 33% 37% 30% 32% 29% 52% 32% 32%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (994) (728) (462) (532) (231) (207) (348) (208) (705) (109) (116) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 2% 14% 48% 0% 53% 19% 19% 16% 11% 22% 22% 18%
Good 11% 3% 10% 22% 0% 22% 9% 13% 13% 8% 11% 12% 11%
OK 21% 13% 28% 20% 12% 16% 24% 21% 17% 20% 19% 23% 19%
Bad 17% 20% 21% % 22% 4% 15% 12% 24% 19% 13% 17% 18%
Terrible 33% 61% 26% 3% 65% 5% 32% 36% 30% 43% 35% 25% 35%
Totals 101% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (994) (348) (412) (234) (254) (218) (416) (265) (192) (171) (189) (349) (285)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5U. Trump Tweets June 4, 2020 — Nasty! https://t.co/GFyNogk90a
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 14% 17% 14% 13% 10% 9% 17% 18% 16% 4% 12% 8%
Good 11% 12% 14% 9% 11% 9% 10% 16% 13% 2% 13% 4%
OK 22% 18% 25% 19% 20% 25% 24% 17% 24% 10% 18% 33%
Bad 22% 20% 22% 23% 26% 21% 19% 24% 19% 33% 27% 28%
Terrible 31% 33% 26% 36% 32% 37% 30% 25% 28% 50% 31% 28%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (992) (725) (460) (532) (230) (208) (348) (206) (704) (108) (116) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 14% 3% 10% 34% 1% 38% 13% 16% 15% 13% 13% 16% 12%
Good 11% 1% 13% 22% 1% 21% 9% 18% % 7% 11% 10% 15%
OK 22% 14% 26% 26% 13% 23% 25% 16% 25% 22% 22% 26% 16%
Bad 22% 27% 25% 12% 28% 9% 22% 19% 25% 23% 22% 22% 22%
Terrible 31% 55% 26% 6% 56% 8% 32% 32% 28% 35% 31% 26% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (992)  (345)  (413) (234)  (252) (219) (415) (264) (192) (173) (190) (347)  (282)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5V. Trump Tweets June 4, 2020 — Caught! https://t.co/6Mb6wp4n6C
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 20% 14% 10% 10% 20% 28% 21% 2% 13% 11%
Good 12% 12% 14% 9% 9% 9% 12% 17% 14% 2% 11% 6%
OK 20% 14% 20% 20% 25% 27% 19% 9% 19% 17% 24% 27%
Bad 19% 18% 17% 21% 23% 18% 18% 15% 16% 32% 18% 25%
Terrible 32% 34% 28% 36% 33% 36% 30% 31% 30% 47% 34% 31%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (731) (464) (534) (231) (209) (351) (207) (708) (109) (117) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 3% 13% 43% 0% 49% 16% 19% 18% 11% 18% 21% 16%
Good 12% 1% 13% 25% 2% 24% 11% 13% 14% 13% 11% 12% 10%
OK 20% 14% 28% 17% 8% 16% 25% 18% 13% 17% 16% 23% 20%
Bad 19% 23% 20% 11% 27% 8% 17% 16% 23% 20% 20% 18% 18%
Terrible 32% 60% 26% 3% 64% 3% 31% 35% 33% 38% 35% 26% 36%
Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (349) (414) (235) (255) (219) (416) (267) (194) (172) (191) (349) (286)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5W. Trump Tweets June 4, 2020 — YES! https://t.co/YK10FgOu6j
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 13% 14% 14% 12% 9% 7% 16% 18% 15% 1% 15% 3%
Good 11% 13% 13% 10% 12% 8% 10% 17% 13% 2% 12% 7%
OK 30% 25% 31% 29% 31% 33% 31% 24% 32% 18% 23% 45%
Bad 17% 18% 16% 19% 19% 17% 15% 19% 14% 33% 19% 16%
Terrible 29% 30% 26% 31% 29% 34% 28% 23% 25% 45% 32% 29%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (988) (721) (457) (531) (228) (207) (351) (202) (704) (107) (113) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 13% 3% 10% 30% 1% 31% 14% 12% 10% 7% 14% 18% 8%
Good 11% 4% 7% 28% 3% 24% 11% 10% 14% 10% 9% 13% 11%
OK 30% 15% 43% 31% 13% 32% 32% 31% 24% 28% 31% 29% 32%
Bad 17% 26% 17% 8% 28% 7% 16% 17% 20% 20% 15% 17% 18%
Terrible 29% 53% 24% 4% 55% 5% 28% 30% 31% 34% 31% 23% 31%
Totals 100% 101% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (988)  (342)  (414) (232)  (249)  (218) (413) (265) (192) (173) (189) (346)  (280)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5X. Trump Tweets June 4, 2020 — Wow. Very impressive Josh! https://t.co/glaxSUEMp0
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 19% 18% 14% 10% 9% 20% 23% 19% 2% 13% 14%
Good 11% 11% 12% 10% 13% 7% 10% 16% 13% 2% 6% 7%
OK 25% 19% 28% 22% 24% 32% 28% 13% 25% 18% 31% 34%
Bad 19% 19% 17% 21% 25% 17% 16% 18% 16% 36% 16% 17%
Terrible 30% 31% 25% 34% 28% 35% 27% 30% 27% 41% 34% 29%
Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (990) (725) (461) (529) (227) (208) (348) (207) (705) (106) (116) (83)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 16% 2% 13% 39% 0% 43% 14% 18% 14% 9% 17% 19% 16%
Good 11% 2% 7% 29% 2% 23% 10% 13% 14% 10% 10% 10% 13%
OK 25% 16% 36% 21% 11% 23% 29% 19% 25% 20% 25% 32% 19%
Bad 19% 26% 19% 8% 27% 8% 20% 16% 21% 30% 20% 14% 16%
Terrible 30% 55% 25% 3% 59% 3% 27% 35% 26% 32% 28% 25% 36%
Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (990)  (346)  (410) (234)  (253) (217 (413) (265) (193) (172) (189) (346)  (283)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5Y. Trump Tweets June 4, 2020 — Great job Ted. Country is proud of you!!! https://t.co/6Mb6wp4n6C
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 21% 17% 11% 10% 25% 30% 24% 1% 16% 12%
Good 11% 11% 16% 6% 12% 11% 8% 15% 12% 3% 10% 17%
OK 19% 14% 18% 21% 23% 23% 20% 10% 20% 17% 17% 30%
Bad 18% 17% 16% 20% 25% 18% 17% 13% 15% 33% 24% 12%
Terrible 32% 35% 29% 36% 30% 39% 30% 31% 30% 46% 34% 29%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (995) (729) (463) (532) (231) (208) (350) (206) (706) (108) (117) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 2% 15% 48% 0% 53% 19% 20% 19% 10% 21% 26% 17%
Good 11% 3% 11% 22% 0% 22% 10% 11% 15% 14% 11% 10% 10%
OK 19% 12% 29% 16% 10% 14% 23% 20% 10% 16% 15% 23% 20%
Bad 18% 24% 18% 10% 24% 7% 18% 14% 23% 21% 21% 15% 17%
Terrible 32% 60% 26% 4% 66% 4% 31% 35% 33% 38% 32% 26% 36%
Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (995)  (348)  (413)  (234)  (254) (219) (416) (266) (192) (172) (191) (346)  (286)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5Z. Trump Tweets June 4, 2020 — FBI & DOJ had NO EVIDENCE to start an investigation against President Trump. @FoxNews 'These are people
with subversive actions and outright lies. They doctored documents. @jasoninthehouse Now proven conclusively that this was the political

crime of the century!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 21% 17% 10% 10% 22% 32% 23% 3% 14% 12%
Good 11% 13% 14% 9% 9% 13% 11% 13% 14% 1% 10% 5%
OK 17% 9% 19% 15% 24% 22% 15% 8% 15% 12% 23% 43%
Bad 16% 14% 13% 19% 23% 11% 18% 10% 13% 34% 18% 10%
Terrible 37% 41% 34% 40% 34% 45% 34% 36% 35% 51% 35% 30%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (990) (724) (462) (528) (228) (205) (351) (206) (705) (106) (117) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 19% 3% 14% 47% 0% 52% 17% 18% 20% 13% 19% 22% 17%
Good 11% 2% 12% 24% 1% 24% 11% 15% 9% 9% 9% 13% 13%
OK 17% 10% 25% 15% 6% 9% 22% 13% 13% 14% 15% 21% 16%
Bad 16% 18% 19% 9% 20% 5% 15% 15% 15% 18% 18% 14% 16%
Terrible 37% 68% 31% 5% 2% 9% 35% 39% 43% 46% 39% 31% 38%
Totals 100%  101%  101%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (990) (343) (414) (233) (251) (220) (413) (266) (191) (172) (190) (346) (282)
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5AA. Trump Tweets June 4, 2020 — They spied on the Trump Campaign, and got caught!!! https://t.co/V5e1pkoLsr
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 19% 18% 13% 10% 7% 20% 24% 20% 1% 10% 11%
Good 11% 12% 14% 8% 11% 9% 9% 15% 12% 2% 13% 13%
OK 25% 19% 25% 25% 27% 33% 24% 15% 25% 17% 28% 39%
Bad 21% 21% 18% 23% 24% 19% 22% 17% 17% 42% 23% 12%
Terrible 28% 29% 25% 31% 27% 32% 25% 29% 27% 38% 26% 25%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (727) (461) (532) (229) (208) (351) (205) (705) (109) (117) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 16% 2% 12% 39% 0% 44% 13% 19% 15% 11% 16% 18% 15%
Good 11% 3% 11% 22% 1% 22% 10% 11% 12% 6% 8% 14% 12%
OK 25% 16% 33% 25% 13% 23% 30% 20% 22% 22% 24% 27% 25%
Bad 21% 28% 22% 9% 34% 5% 20% 18% 25% 23% 24% 20% 18%
Terrible 28% 52% 22% 4% 53% 6% 27% 32% 26% 36% 29% 21% 31%
Totals 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 98% 101% 100% 101%

Unweighted N (993)  (346)  (414) (233)  (252) (220) (415) (266) (191) (171) (191) (348)  (283)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5AB. Trump Tweets June 4, 2020 — | feel more and more confident that our economy is in the early stages of coming back very strong. Not
everyone agrees with me, but | have little doubt. Watch for September, October, November. Next year will be one of the best ever, and look at the

Stock Market NOW!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 19% 14% 9% 10% 22% 24% 20% 2% 15% 6%
Good 15% 16% 16% 15% 15% 11% 13% 25% 18% 3% 11% 15%
OK 25% 20% 27% 22% 27% 30% 25% 16% 24% 17% 30% 37%
Bad 17% 17% 15% 20% 22% 17% 17% 14% 13% 38% 17% 18%
Terrible 26% 27% 22% 29% 27% 33% 23% 22% 23% 40% 26% 24%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 98% 100% 99% 100%
Unweighted N (995) (728) (462) (533) (228) (209) (350) (208) (707) (109) (116) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 17% 3% 11% 43% 1% 45% 15% 17% 20% 10% 17% 22% 14%
Good 15% 4% 18% 27% 4% 27% 12% 20% 12% 12% 16% 16% 17%
OK 25% 17% 33% 24% 17% 19% 32% 18% 25% 24% 23% 27% 24%
Bad 17% 28% 16% 4% 26% 6% 15% 18% 22% 22% 20% 14% 17%
Terrible 26% 47% 22% 3% 52% 2% 27% 27% 21% 31% 24% 22% 29%
Totals 100% 99%  100%  101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (995)  (346)  (415)  (234)  (253)  (220)  (416) (267) (193) (172) (190) (350)  (283)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5AC. Trump Tweets June 4, 2020 — ...His primary strength was not military, but rather personal public relations. | gave him a new life, things to
do, and battles to win, but he seldom brought home the bacon’. | didn’t like his ’leadership’ style or much else about him, and many others agree.

Glad he is gone!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 11% 13% 13% 10% 6% 7% 15% 15% 13% 2% 10% %
Good 11% 10% 13% 9% 9% 13% 8% 14% 13% 1% 11% 8%
OK 24% 20% 26% 22% 30% 22% 19% 27% 25% 13% 26% 36%
Bad 18% 17% 17% 20% 28% 13% 20% 12% 15% 26% 26% 24%
Terrible 36% 40% 32% 39% 27% 44% 38% 32% 34% 58% 27% 25%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (731) (462) (535) (229) (209) (351) (208) (709) (109) (116) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 11% 2% 8% 29% 0% 29% 12% 10% 10% 5% 12% 14% 10%
Good 11% 4% 9% 23% 1% 21% 10% 13% 13% 9% 10% 12% 11%
OK 24% 9% 30% 35% 7% 32% 27% 24% 19% 25% 17% 26% 25%
Bad 18% 18% 26% % 20% 11% 18% 14% 17% 23% 18% 16% 18%
Terrible 36% 67% 26% 6% 71% 7% 32% 39% 41% 37% 42% 31% 36%
Totals 100%  100% 99%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (997)  (349)  (414) (234)  (255)  (219) (417 (266) (194) (173) (190) (349)  (285)




Daily Survey: Trump Tweets
June 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5AD. Trump Tweets June 4, 2020 — Probably the only thing Barack Obama & | have in common is that we both had the honor of firing Jim Mattis,
the world’s most overrated General. | asked for his letter of resignation, & felt great about it. His nickname was 'Chaos’, which | didn’t like, &

changed to 'Mad Dog’...
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 11% 13% 13% 10% 6% 7% 15% 15% 13% 2% 10% %
Good 11% 10% 13% 9% 9% 13% 8% 14% 13% 1% 11% 8%
OK 24% 20% 26% 22% 30% 22% 19% 27% 25% 13% 26% 36%
Bad 18% 17% 17% 20% 28% 13% 20% 12% 15% 26% 26% 24%
Terrible 36% 40% 32% 39% 27% 44% 38% 32% 34% 58% 27% 25%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (731) (462) (535) (229) (209) (351) (208) (709) (109) (116) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 11% 2% 8% 29% 0% 29% 12% 10% 10% 5% 12% 14% 10%
Good 11% 4% 9% 23% 1% 21% 10% 13% 13% 9% 10% 12% 11%
OK 24% 9% 30% 35% 7% 32% 27% 24% 19% 25% 17% 26% 25%
Bad 18% 18% 26% % 20% 11% 18% 14% 17% 23% 18% 16% 18%
Terrible 36% 67% 26% 6% 71% 7% 32% 39% 41% 37% 42% 31% 36%
Totals 100%  100% 99%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (997)  (349)  (414) (234)  (255)  (219) (417 (266) (194) (173) (190) (349)  (285)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 30% 33% 32% 28% 28% 29% 28% 36% 34% 6% 36% 25%
Inappropriate 58% 60% 53% 63% 57% 60% 59% 55% 54% 88% 50% 47%
Not sure 12% 7% 15% 9% 15% 11% 12% 9% 12% 6% 14% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (731) (463) (535) (230) (209) (351) (208) (708) (109) (117) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 30% 10% 25% 65% 3% 67% 29% 33% 30% 21% 31% 36% 27%
Inappropriate 58% 87% 54% 24% 96% 20% 55% 58% 66% 69% 59% 52% 57%
Not sure 12% 3% 21% 11% 1% 13% 16% 9% 5% 10% 9% 12% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (998) (348) (415) (235) (255) (220) (418) (266) (193) (171) (191) (350) (286)
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7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 33% 37% 35% 31% 30% 32% 31% 41% 38% 10% 34% 25%
No 55% 55% 50% 59% 56% 57% 56% 50% 51% 86% 46% 51%
Not sure 12% 8% 14% 10% 15% 11% 12% 9% 11% 4% 20% 24%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (729) (462) (533) (228) (208) (351) (208) (707) (109) (116) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 33% 14% 28% 65% 8% 72% 30% 36% 36% 26% 36% 38% 29%
No 55% 81% 54% 23% 89% 18% 56% 53% 56% 65% 55% 50% 55%
Not sure 12% 5% 18% 12% 3% 10% 14% 10% 7% 8% 9% 12% 16%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (348) (413) (234) (255) (219) (415) (266) (194) (172) (189) (350) (284)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

June 4 - 6, 2020

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.021 to 6.133, with a mean of one and a standard deviation of 0.815.
1000

+ 4% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

47 questions not reported.

You
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